

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

大冶有色集团
DAYE NONFERROUS METALS GROUP
2010年5月28日
星期五
农历庚寅年
四月十五
第2394期
本期8版

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

公司外宣工作实现重大突破 央视《新闻联播》播发公司新闻

本报讯(记者 刘旺林)5月23日,中央电视台《新闻联播》栏目在第三条播发《湖北黄石,矿竭逼出转型路》中,公司铜冶炼节能减排奥炉工程被作为重点内容进行推介,这是公司大力提升企业外部形象、继2009年《人民日报》头版头条宣传公司事迹之后外宣工作的又一重大突破。
该条新闻主要介绍了公司正在建设中的奥炉特炉将产生的先进铜冶炼回收率,及大冶有色作为支撑当地经济的主力军,大力延伸产业链条、提高产品附加值的新闻事实,股份公司总工程师刘传转在现场接受了央视记者曹越的现场采访。
湖北卫视、黄石电视台等媒体也都播出了这条新闻。

为了扩大对中国的业务、了解中国企业的经营模式,发展空间巨大、合同执行效率高、在国际市场有着良好声誉的大冶有色成为必和必拓的首选之一

全球矿业巨头必和必拓来公司访问

本报讯(记者 王克礼 实习生 严春华)5月26日,全球矿业巨头必和必拓公司一行来公司访问,公司经理、股份公司董事长、党委书记张麟接待了他们一行。
全球矿业巨头必和必拓公司是以经营石油和矿产为主的著名跨国公司。BHP于1885年在墨尔本成立,在澳大利亚、伦敦和

纽约的股票交易所上市。目前,该公司是全球第三大铁矿供应商,与中国已有百余年的业务关系,包括矿产品和钢材进出口,矿物和海陆石油勘探等。
为了扩大对中国的业务,了解中国企业的经营模式,发展空间巨大、合同执行效率高、在国际市场有着良好声誉的大冶有色成

为必和必拓的首选之一。必和必拓公司销售总经理 John Gerby(江歌比)与必和必拓中国区市场部经理岳欣一行来到公司,与张麟在铜花山庄就双方共同关心的问题进行了会谈。张麟对必和必拓公司客人的光临表示衷心的感谢和热烈的欢迎。
下午3时,张麟陪同客人参观了奥炉建

设工地,江歌比详细询问并了解了工程建设情况及奥炉建成后将形成的各项经济技术指标。在随后举行的座谈会上,必和必拓公司市场部经理杰瑞米·路易斯为公司国贸公司员工举行了一场全球矿山市场预测与分析的讲座。
江歌比表示,很高兴在这里见到世界上

最大的奥炉特炉,必和必拓公司当前虽然面临一些困难,但将扩大铜矿的投资范围,相信后年就能全面恢复产能,必和必拓和大冶有色有着很好的合作基础,今后会为大冶有色提供品质更优的矿石。
公司领导翟保金、廖全佳,公司国际贸易公司总经理苏兵等参加了会见。

公司纪委认真学习张麟讲话精神

本报讯(通讯员 龚兴龙)5月25日,公司党委副书记、经理,股份公司董事长、党委书记张麟来到公司纪委检查,提出的四点具体要求,成为公司纪委、监察审计部门当前认真学习的重要内容。
5月是公司反腐倡廉宣教月,张麟的到来,令公司纪委、监察审计部门的全体工作人员倍感欢欣和鼓舞。对张麟提出的加大宣传力度、加强监督职能、强化内部审计和提高业务素质的四点要求,他们都认真学习、深刻领会,并作为该部门“学习年”活动的重要学习内容。

公司新提拔干部到洪山监狱接受教育

本报讯(记者 张国平)5月20日,公司组织新提拔干部和部分单位党员干部200多人,到武汉洪山监狱开展反腐倡廉警示教育。
洪山监狱纪委书记黄来货作反腐倡廉报告,两位因受贿入狱的服刑人员现身说法作深刻反思。公司纪委书记温森作警示教育讲话,他要求领导干部常思贪欲之害,时刻警钟长鸣,同时希望公司领导干部要把精力投入工作和公司发展上来;树立正确的人生观、价值观,抵制各种诱惑。

冶炼厂5号干燥窑点火投料试生产

本报讯(通讯员 刘飞)5月21日,冶炼厂5号干燥窑点火投料试生产取得成功。
5号干燥窑项目是国内最大的奥炉特炉工程配套子项目,总投资800万元,于2009年12月底动工,建成后取代老备料系统的1号、2号、3号干燥窑。该窑采用φ3.2*20M回转干燥窑,是老旧干燥窑生产能力的2倍。同时每年将减少外排粉尘含铜量约171吨,可为企业增效685万元。



5月22日,公司总医院与湖北省人民医院签定技术合作协议。(王劲松 摄)

稀贵厂重措保目标

本报讯(通讯员 徐德峰)5月19日,在稀贵厂一季度经济运行分析会上形成的最大决议是重措保目标。
当前,针对阳极泥供应量由原来的每年800至900吨减少至500至600吨、含金银品位降低以及脱铜后液中铜含量不足等不利因素,该厂将大力开展直收率攻关活动,力争提高钨、钼、钽的直收率,抓好新产品钼的开发,抓好稀贵工业园前期准备工作,全力实现年度目标。

职工书屋落成 欢迎职工借阅 公司“学习年”书香弥漫

本报讯(记者 王克礼 通讯员 严春华)5月24日,由公司工会创办的“职工书屋”在公司落成,公司工会主席温森为职工书屋揭牌。
今年是公司的“学习年”,学习成为大冶有色2010年最大的流行时尚和时代特征。公司工会充分发挥自身的组织优势和活动优势,创办了“职工书屋”,鼓励和引导职工爱读书,使公司优良的学风盛行,书香弥漫。书屋内涉及政治、文化、科学、教育、法律和经济等各类书籍5000多册,不但有《学习十七大精神知识竞赛百题问答》、《职工学习材料选编》、《忠诚的诠释》、《市场营销学》、《细节决定成败》等与公司相关的学习书籍,还有《知音》等时尚期刊。据书屋管理员介绍,到书屋借阅,职工可到所在单位工会申请,由工会出具职工身份证明,本人交纳费用50元,便可办理借阅卡。



一名职工在书屋阅读



职工书屋的书橱前站满了借阅书籍的职工

交付使用倒计时30天 铜绿山矿深部开采工程进入冲刺阶段

本报讯(通讯员 秦霄 潘初)5月20日,股份公司总经理翟保金一行到铜绿山矿,就该矿深部开采工程进展情况进行了调研,并要求各相关单位加强衔接,加紧工程进度,确保该工程在6月20日以前整体交付使用。
备受公司上下瞩目的铜绿山矿深部开采工程是公司推进资源开发战略重点工程,是该矿实现持续性发展重要后劲工程。该项

目总投资2亿元,建设规模为日采选矿石2500吨,于2006年动工,基建期为3年半,涵盖井下负425米至负865米6个中段。项目交付使用后,将直接延长该矿服务年限20年。目前该工程副井贯通、盲主井等主体系统均已完工,正进入后期设备调试、维稳阶段。
翟保金一行先后深入井下负365米、负725米、负865米中段实地调研。在负365

米中段,翟保金详细询问了施工方副井运行情况,要求相关单位制订具体措施对副井安全运行和井口管理作出规定。在井下负725米,翟保金要求施工方加紧井下防汛配套设施施工进度。在负865米中段,翟保金仔细查看了皮带机系统,就相关情况进行了询问,嘱托职工注意安全生产。
在随后的座谈会上,翟保金要求承建方、使用单位以及相关部门抓好工程收尾的

安全、衔接问题,对其存在的不合理项抓紧时间整改,并高标准、严要求抓实现场清理、整顿工作,保证工程高质量交付使用。
公司领导余利先、王根、廖全佳参加调研,公司相关部门、铜绿山矿、深部开采指挥部等负责人陪同调研。

稀贵杯 好消息竞赛
稀贵厂协办

张麟在公司党支部书记培训班上强调指出,各级党组织要主动融入中心创新党建工作

加强自身建设,成效明显。
这次培训班的课程安排有党的十七届四中全会精神、党支部工作实务及公文写作、学习型党组织建设、企业基层管理工作、企业文化的力量等内容,学习时间为半个月,共有58名学员参加。

张麟还强调,各级党组织要主动融入中心工作,要加强“四好领导班子”建设,要高度重视基层党支部和党员的组织生活,对小组长要适当给予津贴补助,要保证基层组织的活动经费,鼓励引导基层党组织结合自身实际,创新党建工作。

张麟指出,管理的核心在人,人的关键是素质,素质的关键是学习,各位学员要切实提高对学习认识,倍加珍惜学习机会,积极思考认真领悟学习内容,明了公司形势、知晓公司任务,大力推进“五大战略”,实现“五上目标”。

张麟还强调,各级党组织要主动融入中心工作,要加强“四好领导班子”建设,要高度重视基层党支部和党员的组织生活,对小组长要适当给予津贴补助,要保证基层组织的活动经费,鼓励引导基层党组织结合自身实际,创新党建工作。



忠诚颂歌·石忠建
我以焊枪写忠诚

2版



努力开创冶炼厂科技
工作的新局面

5版

运输公司深入开展“公司发展,我们怎么干”大讨论活动

6版



主井飞出激扬歌
——丰山主井卷扬班

7版

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320
邮箱:ysh5393397@163.com

地址:湖北省黄石市新下陆

网址:www.dyys.com

邮政编码:435005

大冶有色印刷有限责任公司承印